

健康资讯

植得口腔种牙实现“地铁速度” 35分钟,老人“长”2颗新牙 预约种牙享受韩国牙根“定制价”,限200颗,种牙热线:400-0371-133



“郑州地铁高端、大气、上档次,植得种植牙也一样:品质高、坚固耐用、美观舒适。地铁速度快,从城东到城西半小时左右,我在植得口腔种了2颗牙,也用了大概半小时。坐着地铁来种牙,这叫:乘郑州地铁,种植得好牙!”昨天上午,郑州65岁的张先生为了赶在春节前让缺失的2颗牙齿“上岗”,在植得仅用35分钟就“长”出2颗新牙。 蒋晓蕾

六旬老人:地铁快,植得种牙更快!

因为上颌缺牙2颗,张先生8年前就开始戴活动假牙。时间长了,引起牙龈萎缩,导致假牙经常脱落。眼看新年来临,戴着假牙吃新年大餐很不方便,他在《郑州晚报》上看到,植得口腔是唯一专业做种植牙的医疗机构,就想来试试。

经过测量牙槽骨高度、密度和骨质,我省知名种植牙专家刘明舟院长根据他的口腔条件,采用从欧洲引入的“即刻种植+即刻负重”技术,拔掉牙齿残根,给他种了2颗牙根,全程只用了35分钟。“在

其他地方他们告诉我,拔牙根之后得等3个月才能种牙根!”张先生说,“我在路上用了30多分钟,刘院长给我种2颗牙也是用了30多分钟。植得种牙速度,堪比咱郑州地铁速度!”

种牙根、戴牙冠、恢复咀嚼,一步到位

“即刻种植+即刻负重”有哪些好处?为什么受到顾客青睐?

据刘院长介绍,此项技术方便快捷,能够实现即拔即种。如果顾客牙槽骨质较好,从检查、拔牙、植入人工牙根到镶复义齿,整个过程一次完成,将普通种植需要的2~3个月的愈合等待期大大缩短,

让顾客实现当天种牙、当天戴牙冠、当天恢复牙齿功能,不影响吃饭。刘院长说:“前期为了提高手术效率,我们通过计算机三维测量制作种植导板,大大节省了种植时间,让顾客在短时间内轻松拥有一口完美牙齿,减少了往返奔波的痛苦!”

植得种好牙,不耽误新年吃大餐

临近春节,如果现在种牙会不会耽误吃年夜饭?很多顾客都有疑虑。“其实,这不必担心。”刘院长说,“如果顾客牙槽骨条件好,就可以采用‘即刻种植+即刻负重’技术,让顾客在种牙当天恢复牙齿咀嚼

功能,不耽误春节吃美食大餐。” 据悉,此项技术是我省口腔种植领域的一次重大突破,填补了省内此项技术的空白,适用于个别牙齿缺失、多牙缺失、游离端缺牙、全口缺牙等。在种植过程中,采用全程微创治疗,安全无痛。

喜讯

植得“迎新春、送口福”爱心公益活动已经启动,电话预约种牙顾客,享受韩国进口牙根新年“定制价”,仅限200颗;种牙免口腔检查费、挂号费、专家亲诊费、种植方案设计费。

种牙热线:400-0371-133。

“私人定制”腊八粥

今天是腊八节,这一天喝腊八粥已成为各地百姓的传统习俗。而在营养专家看来,天天过“腊八”其实才更有益健康。生活中可根据自身状况,“定制”专属自己的腊八粥。 郑州晚报记者 李鹏云



天天过“腊八”,“粥粥”保健康

平日里人们的主食大都是米饭、馒头,偶尔想改改口味,就变个花样变成包子、饺子、花卷、烙饼等,但万变不离其宗,说来说去仍是精白米和精白面,营养价值低,原料极其单调。

而腊八粥的最大好处,就在于它帮助人们轻松实现了主食食物的多样化。“中国居民膳食指南第一条就是食物多样、谷类为主,而腊八粥非常符合这一条。”郑州市中医院营养科科长薛玉珠说。从营养学角度来看,腊八粥营养丰富,其中含有的维生素、膳食纤维等营养物质含量远高于普通大米白饭的几倍到十几倍,可以说是主食搭配的典范。而各种谷类、豆类混合搭配还能起到蛋白质互补的作用,提高蛋白质利用率,减小肝肾的负担,控制血

消化不好的多放糯米、糙米
糖尿病人别加糯米、白米和糖
高血压、心脑血管病患者适合薏米、红豆、黄豆

糖血脂。因此,过节喝的腊八粥,其实天天食用对身体才更好。

腊八粥,也是绝佳减肥食品

有些人一到冬天就会发胖,而腊八粥的好处之一就是能控制体重,是绝佳的减肥食品。“用不到平时一半的主食量就可以加工一大锅粥,是很好的低能量食品。”薛玉珠说,粗粮和豆类富含膳食纤维,可以增加饱腹感,能减少进食。而且,软糯的腊八粥在人体中的消化速度也很慢,所以它很“抗饿”。

减肥者要是吃腊八粥,应多选择含膳食纤维较高的燕麦、荞麦、大豆、绿豆、豌豆、芸豆等,坚果中可以选一些含油脂较少的品种,最好不要放糖。

而消化不良的人可考虑少放黄豆、

黑豆等,多放暖身的糯米、养胃的糙米。烹调前充分浸泡(12个小时最好),煮后就会更加柔软,更易消化。

糖尿病人的腊八粥,则不要加入糯米和白米,更不要加糖。宜用燕麦、大麦来增加黏稠感,同时要放一半以上的豆子,以便帮助控制血糖上升速度。

对于高血压和心脑血管疾病患者来讲,薏米有利水渗湿、健脾、补肺、清热作用,加入粥中可降压。红豆有利水渗湿、补血作用。黄豆富含蛋白质、粗纤维和微量元素,绿豆可辅助降压,都比较适合。

薛玉珠说,粥中水分较多,稀的食品容易使胃酸分泌过多,刺激肠胃引起疼痛,所以肠胃不好的人可以把腊八粥稍微熬稠一些,食用腊八粥时吃些干的食物,如面包、馒头片等。

1000台血糖仪免费领取

现代糖尿病的治疗理念中,需要做到心理与教育、饮食、运动、药物和监测齐头并进,有复杂性、困难性、长期性,患者一定要学会用药、监测血糖、调配饮食等知识,多学习糖尿病知识,不做“糖盲”。

为了满足国内糖尿病病友的迫切需求,让病友能尽快用上“品质优秀,价格适宜”的血糖仪,并且能够多学习“与糖共舞”的知识,“艾因坦血糖仪”决定从2014年1月8日起至1月10日在河南范围内赠送血糖仪1000台,赠完为止。

- 本机1.采用德国进口芯片,精准、方便、快捷。2.采用语音播报加数字功能,方便老年人群。3.国际一流售后,终身免费换新机。

活动内容

- 一、通过电话凭身份证进行登记领取机器(不含试纸),每人限领一台。
- 二、赠机活动期间,老用户可以在试纸价格基础上再有8折优惠(每人每机限购一次,最多3盒)。

咨询电话: 0371-55822677

领取地址: 黄河路政六街交叉口向东50米路北茶疗养生店

骨关节病1000盒膏药免费送

在冬季天气寒冷,全身气血运行得比较慢,导致各种骨关节病的反复发作。为了减少风湿、类风湿、关节炎、肩周炎、滑膜炎、颈椎病、腰腿疼痛、骨质增生、骨刺、骨质疏松、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、股骨头坏死等风湿骨病患者的痛苦,针对风湿骨病免费送药救助活动将踏遍我国各大中小城市,将有近百万风湿骨病患者在这次活动中受益。此次活动预计1月4日走进绿城,将给绿城骨病患者带来福音。

一般的膏药见效虽快却易复发,止疼不治本,根源在于药物分子体积大,无法穿透皮肤细胞间隙,药物成分仅停留在皮肤表皮,无法到达真皮层和更下一层的肌肉关节层,治标不治本!第三代膏药董家骨科,其独有的细胞修复因子,两大突破,修细胞换新骨,风湿骨

病全消除!
突破一:细胞修复因子能迅速地穿透皮肤层及骨膜,到达骨骼深处,修复坏死的骨细胞,清除骨骼内部的风寒湿邪!10分钟后,感觉关节热乎乎的,红肿僵痛都有明显改善!

突破二:细胞修复因子,可以促进骨细胞不断分裂再生,将受损的骨细胞一层层地换掉,健康的骨细胞紧密排列,有效抵御风寒湿邪入侵!此次免费发放活动,目的就是希望通过各类骨关节病患者的亲身验证,来反馈第三代膏药的真实效果,早日摆脱骨关节疾病的折磨。

本次活动时间仅限3天,数量有限,还望广大市民抓紧时间报名领取,免费领取热线 0371-55822633

植得口腔新年感恩答谢会举行

1月4日上午,为答谢市民对植得口腔的关爱与支持,植得2014新年感恩答谢宴会暨第二届植得种植牙美食品鉴大赛在郑举行,近500位参会嘉宾欢聚郑州金钱豹国际美食百汇,品鉴美食,畅享口福。

宴会从民乐独奏《喜讯》开始,悠扬的琴声驱散了冬日的寒冷,带来了春天般的祥和与温暖。由植得口腔员工表演的韩国舞蹈《啦啦爸爸》、歌曲串烧《年代秀》、古典舞蹈《青花瓷》和女声小合唱《粉红色的回忆》,赢得来宾阵阵掌声和喝彩声。答谢宴会的重头戏“植得种植牙第二

届美食品鉴大赛”把本次活动推向高潮。为了现场体验和见证植得种植牙坚固耐用的高品质,24位顾客踊跃参与有奖美食大比拼,比赛过程中嘉宾们为选手加油助威,现场掌声、呐喊声、喝彩声响成一片。经过三轮紧张激烈的角逐,九位选手最终脱颖而出,赢得大奖。

为了让更多顾客受益于植得种植牙,活动现场植得口腔还启动了“植得种植牙,吃遍中国行”大型美食旅游公益活动,新的一年,植得口腔将邀请顾客赏八方美景、品天下美食。 蒋晓蕾

全国皮肤顽癣免费康复工程全面启动

—— 30年的皮肤顽癣 3个月好了! ——

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日摆脱病魔,响应党中央号召,大型公益活动正式启动,活动中由植得口腔和中国红十字会出资500万元作为补贴在全国开展免费救助活动,从即日起持续到2014年1月31日前5000名患者享受免费治疗(只需缴纳成本费,物流费等相关费用)。科研背景:聚集国内外各大媒体报道,清华大学医学研究总院牛皮癣康复中心联合首都医科大学等国内外50多家知名、权威的皮肤科专家对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等因素将传统中医学理论和现代高新技术相结合【内清解毒,外疗祛风】为病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取得有效成分,采用现代美国纳米高渗透渗透技术,反复试验,成功研制此抑制复发无任何毒副作用的纯中药制剂。【益肤净癣丹】经国家药监局批准为国药准字,卫生部备案注册。

【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例患者临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内清解毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药直接作用于肝脏及血液中,促进血液

通畅;3.药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境;4.可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其他药物不能消除表面残留病毒而引起复发的根源,这是以往其他任何药物达不到的效果;5.标本兼治,无任何毒副作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。无论患者病史长短,病情多重,服用7-15天都可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果开创了医学奇迹。

◆郑重承诺:为保障患者的利益,凡服用该药的患者都实行会员制治疗,全程保障您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险公司盖章承保。凡使用15天无效可与本药联系,治愈后15年内复发及反弹者均可免费治疗,直至康复。

免费领取热线:010-51297588
010-51297599

联系人:张教授 李教授 胡教授 冯教授
详情请登录: www.npx2003.net
诊疗地址:北京市丰台区青非园甲4号